



Deutsche Nationalitäten Selbstverwaltung von Tatabánya  
Tatabányai Német Nemzetiségi Önkormányzat  
2800 Tatabánya, Szent István út 21.



## Fenntartói értékelés

(2011. évi CXC. a nemzeti köznevelésről szóló törvény 83 § (2) bekezdés e) és h) pontja és a 85 § (3) bekezdése alapján)

A Tatabányai Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott

**Felsőgallai Széchenyi István Általános Iskola**

**2023/2024. tanévben végzett**

pedagógiai-szakmai munka eredményességének értékelése

A Tatabányai Német Nemzetiségi Önkormányzat, mint fenntartó értékelte a Felsőgallai Széchenyi István Általános Iskolában folyó szakmai munkát és az intézmény Pedagógiai programjának teljesítését.

Az értékelés megállapításai a vezetői beszámolón és a fenntartónak az intézményben szerzett tapasztalatain alapulnak.

### **1. Az ellenőrzés menete**

Az intézményvezető a fenntartó részére a 2023/2024. tanév lezárását követő 30 napon belül megküldte az intézmény által készített beszámolót, amely a Pedagógiai program végrehajtását, valamint az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékeli. A fenntartónak az ellenőrzésnél és értékelésnél az előző tanévek (2016. szeptember 1-től) dokumentumai rendelkezésre álltak.

## **2. Az ellenőrzés területei**

- ◆ az intézmény gazdálkodása,
- ◆ a működés törvényessége,
- ◆ a szakmai munka eredményessége,
- ◆ a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység,
- ◆ az intézményvezető értékelése.

## **3. Megállapítások, értékelés**

### **Az intézmény gazdálkodása**

Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelel.

Az iskola korábban a gazdálkodási feladatok ellenőrzésére megbízási szerződéssel belső ellenőrt foglalkoztatott. Aki ellátta a feladatot, sajnos a törvényi előírások változása miatt nem vállalhatta tovább a munkát. Az új belső ellenőr megtalálása nem egyszerű feladat, továbbra is folyamatban van, Vagy sikerül találnunk belső ellenőrt, akit az iskola megbízási szerződéssel foglalkoztat, vagy a fenntartón keresztül próbáljuk megoldani a feladatellátást az önkormányzat belső ellenőrével.

Az intézmény az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően gazdálkodik, és az erről szóló költségvetési beszámolót, illetve az éves számviteli beszámolókat a jogszabályoknak megfelelő határidőig és a jogszabályokban előírt formában elkészítette.

Az intézmény a működéshez szükséges szabályzatokkal rendelkezik, a tanév folyamán azok aktualizálása is megtörtént.

### **A működés törvényessége**

A TNNÖ-nek a Kormányhivatal által történő törvényességi ellenőrzése is lezajlott 2024. március 11. és 2024. április 30. között. Az ellenőrzés mindent rendben talált.

Az intézmény alapdokumentumai rendelkezésre állnak. A vonatkozó, hatályos jogszabályok szerinti módosítások, átdolgozások folyamatban vannak, az Alapító okirat, a Pedagógiai program, a Házirend, és a Szervezeti és Működési Szabályzat az elfogadására a következő tanév megkezdésekor kerülhet majd sor.

Júniusra elkészült az új pedagógus teljesítményértékelési rendszer tervezete, a részletek kidolgozása szintén a nyár folyamán történik.

Ezzel kapcsolatosan a fenntartóra háruló feladatok határidővel:

- Egyedi intézményi értékelési szempont meghatározása Határidő. 2024. augusztus 25.
- Személyes teljesítménycélok meghatározása vezetői megbízással rendelkező személy esetén Határidő: 2024. augusztus 31.
- Az intézményvezető értékelésének lezárása Határidő: 2025. június 30,

A Pedagógiai program 2020-as NAT szerint átdolgozott dokumentumának felülvizsgálata, a Helyi tanterv Osztályfőnöki helyi tantervének módosítása, a Közösségi nevelési kerettanterv alapján történő elkészítése, az osztályozó vizsgák anyagának felülvizsgálata 2023 szeptemberére készült el, a munkaterv elfogadó értekezleten ezeknek a véglegesítése, elfogadása is megtörtént.

Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges dokumentumokkal, szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek.

A tanév során március 15-ig elkészült az éves Beiskolázási terv. Azt elfogadta a a tantestület, majd a fenntartói jóváhagyásra is sor került. Ezzel egy időben az ahhoz kapcsolódó költségterv is elfogadásra került.

Az intézmény Továbbképzési programja és Beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek.

Az idei tanév kezdése előtt néhány nappal vált egyértelművé, hogy iskolánkban is ettől a tanévtől kötelező az E-KRÉTA rendszer bevezetése és használata. A kezdeti problémák igen megnehezítették az indulást. A rendszerhez való hozzáférést hosszas levelezés, telefonos egyeztetés után is csak augusztus 31-én éjfél előtt néhány perccel kapta meg az iskola.

A rendszer elindítása, a szükséges adatok feltöltése után szeptember közepéig megtörtént a használók felkészítése, betanítása, szeptember 15-től párhuzamosan használta az iskola a hagyományos és az elektronikus naplót, majd október 1-től már csak az elektronikus rendszert használják.

A tanév folyamán a pedagógusokat több alkalommal kellett a törvényi változások miatt átsorolni, utoljára 2024. január 1-vel a Púétv. bevezetésével megvalósult béremelés kapcsán. Az ehhez szükséges kinevezés módosítások és új kinevezések elkészítése nagy terhet rótt a gazdasági dolgozókra és az intézményvezetésre, mivel a KIRA-rendszer ehhez szükséges módosítása csak az utolsó pillanatban készült el. A kinevezés módosítások határidőre, rendben elkészültek.

A Púétv. bevezetése miatt az iskola Alapító okiratának módosítása is szükségessé vált, ez 2024. január 5-re elkészült 2024. január 16-val az Államkincstár elfogadta.

A tanév második félévében intézményi önértékelést végeztek az iskolában, mivel a következő tanévben 2024. október 15-én intézményi tanfelügyeleti ellenőrzésre kerül majd sor. A szükséges feladatokat május hónapban elvégezték, az értékelést is elkészítették júniusban. Ennek alapján elkészült az intézkedési terv, amelynek a tantestületi elfogadására a tanévzáró értekezleten került sor. Fenntartói elfogadása folyamatban van. feltöltési határideje 2024. augusztus 2.

Az intézmény iratkezelése megfelel a vonatkozó jogszabályoknak.

Az intézmény adatkezelése mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti.

### Személyi feltételek

Az intézmény feladatellátásának a személyi feltételei nagy részben biztosítottak voltak. A fizika és a kémia tantárgy tanítását megfelelő szakos végzettségű pedagógus hiányában mérnök-tanár, illetve sajnos fizika szakos végzettség nélküli pedagógus látta el. Az informatikát 4-8. osztályig informatika műveltségterület végzettségű pedagógus tanította. Két napközis és egy tanulószobás csoport ellátását óraadó nyugdíjas pedagógussal oldották meg, két napközis

csoporthoz pedagógus végzettség nélküli pedagógiai asszisztensre tudták csak bízni, akik pedagógus tanulmányokat folytatnak.

Az intézményvezető törekedett a helyzet szakmailag megfelelő megoldására. a tervek szerint szeptembertől 2 új teljes állású tanító kolléga kezdi meg munkáját az intézményben.

### **A szakmai munka eredményessége**

Az intézmény a Pedagógiai programját magas színvonalon, kiemelkedően hajtotta végre.

Az éves munkaterv az oktató-nevelő munka terén nagyrészt teljesült. A kollégák nagy gondot fordítottak a tervben foglaltak végrehajtására. Az intézményvezetés és a felelősök határidőre gondoskodtak a feladatok végrehajtásáról.

Iskolai tanulmányi átlag:		4,23
Iskolai magatartás átlag:		4,19
Iskolai szorgalom átlag:		4,08
Kitűnő és jeles tanulók száma	alsó tagozaton:	57 fő
	felső tagozaton	16 fő
Pótvizsgára bukkott:		4 fő
Osztályismétlésre bukkott:		0 fő
Első osztályt ismétli:		0 fő
Első osztályban felzárkóztatásra szorul:		1 fő
Első osztályban	kiválóan megfelelt:	15 fő (42-ből).

A tanévre tervezett versenyek közül szinte minden program megvalósult.

Az iskola kiemelt figyelmet fordít a német nemzetiségi nevelő-oktató feladatok magas színvonalú megvalósítására.

2023. szeptember 21-én a Felsőgallai Széchenyi István Általános Iskolában tartottuk az északi régió szakmai napját a nemzetiségi fenntartásban működő óvodái és iskolái és fenntartóik számára az Országos Német Nemzetiségi Önkormányzattal és a Magyarországi Német Pedagógiai és Módszertani Központtal közös szervezésben. A rendezvény résztvevőit az iskola kórusa és táncosai egy rövid műsorral köszöntötték.

Sikerült megrendezni mind az őszi megyei szépolvasási versenyt, mind pedig a tavaszi megyei német nemzetiségi tanulmányi versenyt.

A nemzetiségi tanulóknak kiírt tanulmányi versenyeken továbbra is eredményesen szerepeltek tanulók.

A tanulók németországi utazása és a német diákok visszafogadása az idei tanévben ismét megvalósult. Németországi utazás: 2024. április 8-14., visszafogadás 2024. június 4-8.

A belső ellenőrzési tervben leírtak megvalósultak.

Minősítése 2 pedagógusnak volt, nekik már nem volt kötelező minősítésre jelentkezniük, önként vállalták a minősítést. Sikeres védésük után mindketten Pedagógus II. fokozatot szereztek. A látogatások 2024. február 9-én, illetve 2024. február 13-án zajlottak.

Az intézményvezető mesterminősítésének 2024. február 20-i védési időpontját törölték. Új időpontot szeptember 17-re tűztek ki, majd ezt is törölték. A védés jelenleg kitűzött időpontja 2024. november 5.

A tanév folyamán tanfelügyeleti ellenőrzésre az Oktatási Hivatal egy pedagógust jelölt ki, a 2023. november 28-ra kiírt ellenőrzést az utolsó pillanatban törölték.

Továbbképzések

Az idei tanév folyamán 1 kolléga (pedagógus munkakörben foglalkoztatott pedagógiai asszisztens) vett részt pedagógus diploma megszerzésére irányuló képzésen. Ő óvodapedagógus szakon folytatott tanulmányokat, szeptembertől pedig átképzését kezdi meg a másik pedagógiai asszisztenssel. Mindketten tanító szakon fognak tanulni. Ez a képzés jelenleg állami támogatás mellett végezhető a tanárhiány enyhítése céljából.

A testnevelő-edző végzettségű kollégánk szintén szeptembertől kezdi a tanári szakképesítés megszerzésére irányuló 2 féléves képzését, szintén államilag támogatott képzésen.

Május hónapban 30 órás továbbképzést szerveztek helyben Kooperatív tanulási technikák a gyakorlatban címmel. Ezen a képzésen a tantestület 20 tagja vett részt. A képzést az iskola finanszírozta, ennek költsége 750.000 Ft volt. Igen pozitív volt a képzés visszajelzése, mindenki nagyon hasznosnak érezte, sokan kipróbálták, alkalmazzák a képzésen elsajátított technikákat, struktúrákat.

Két kolléganő végzett a 2. félév folyamán 60 órás módszertani megújító továbbképzést Modern pedagógusok eszköztára címmel.

3 kolléganő elsősegélynyújtó (anafilaxia) továbbképzést végzett a Győri POK szervezésében. Vándortábor vezető képzést végzett 2 kolléganő. A gyakorlók tanítónő tehetséggondozás témában, az egyik tanulószobás tanár Gamifikáció továbbképzést végzett. A digitális kultúra tanár IKT eszközök a tanórán (30 órás) és Pedagógus mankó (40 órás) képzést, végzett. Az egyik első osztályos kolléganő 20 kredites Az alternatív pedagógiák módszerei képzést végezte el.

Ezen kívül az egész tantestület részt vett az E-KRÉTA bevezetését célzó műhelymunka foglalkozásunkon.

Az idei tanévben csak 1 bemutató órát tartottak az iskolában, sajnos a másik óra elmaradt. Egy alsó tagozatos fejlesztő órát néztek meg. Az órát követően meg is beszéltek a tapasztaltakat, élményeinket.

A másik bemutatóóra egy testnevelésóra lett volna a 6.b osztályban, sajnos ez a kolléganő betegsége miatt elmaradt. Ennek az órának a pótlásáról a következő tanévben gondoskodnak.

Nagyon sok tanulsággal szolgálnak mindig ezek az órák, így ezt a gyakorlatot szeretnék a jövőben is folytatni.

Az éves munkatervben meghatározott programok nagy részben megvalósultak.

A tantestület aktív volt, véleményt nyilvánított az értekezleteken. Az iskolai rendezvények, a házi versenyek megszervezésében, előkészítésében, lebonyolításában közreműködtek, az intézmény által szervezett és előnyben részesített továbbképzéseken részt vettek.

Az intézmény tanulói és pedagógusai ismét aktív résztvevői voltak a városrészi és a városi rendezvényeknek egyaránt.

Összességében elmondható, hogy a **Felsőgallai Széchenyi István Általános Iskola** a 2023/2023. tanévben eredményesen végezte munkáját, a Pedagógiai Programban és a Munkatervben meghatározottaknak eleget tett.

### **Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység**

Az intézmény nyilvántartást vezet a HH és HHH tanulókról. Kiemelkedő figyelmet fordít ezen tanulók és családjuk segítésére. Külön gondot fordít az iskola az igazolatlan hiányzások számának csökkentésére.

A BTM-s és az SNI tanulók fejlesztését az iskola gyógypedagógusa és fejlesztő pedagógusa végezték a szakértői véleményekben meghatározottak szerint.

Az esélyegyenlőség az intézményben minden tanuló számára biztosított. A bármely szempontból hátrányos helyzetű gyermekek segítésére, a helyzetük folyamatos figyelemmel kísérésére minden pedagógus nagy gondot fordított.

Az intézményvezető rendszeresen tartotta a kapcsolatot a helyi családsegítővel, együttműködött az iskolai szociális segítővel.

### **Intézményvezető értékelése**

Schamberger Ágnes igazgató asszony az intézményi működést, a szakmai irányítást, a gazdálkodást, a feladatellátást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve a Pedagógiai programot eredményesen, jól hajtotta végre, munkáját továbbra is magas színvonalon végezte. A fenntartó az intézményvezető munkájával maximálisan elégedett. Munkájához további sikereket kíván.

**Tatabánya, 2024. július 4.**

**Horn-Schamberger Anett**

elnök